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Perienue 3a1a4 Ha
CMECH U CIIJIABBI




KOMNOHeHTbI 3a4a4 Ha CMecCUu U

cnjiaebl

Pacteop (cnnae, cmecsb)

/ \

OcHoBHOe BelecTBO npumecu

m - Macca OCHOBHOroO BellecTea
M - macca pacrteopa

o — m_ Maccosasa A0nNa OCHOBHOro
A/  BeuwecTea (KOHUeHTpaLua)

/ . \
B aonax eauHuubr % B npoueHTax
(npoueHTHOe copepxaHue)

" 100%
M




PeweHne ogHOM 3agaum
HeCKONMbKUMM cnocobamu yacTto
ObiBaeT bonee nNofne3HbIM, YeM
pelleHne ogHUM CNoCcoOoOM
HeCKONbKMX 3a4au.

CKA®A E.N.
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Q PeweHue 3apau c

- , MOMOLbIO TAONULbI

HaumenoBanue | % coaep:kanue Macca

Macca
PacTBOPOB, BelecTrsa (10Ji1 | pacTtBopa
. OCHOBHOTI'0
cMeceu, CoePKAHUS (cmecwu,
BellleCTBA

CILIABOB BeleCTBA) CIJIABA)




3apaya Ne1. UmeeTcsa ABa cnnasa meau u ceuHua. OguH
cnnaB cogepxut 15% mean, a gpyromn 65% meaun. Ckonbko

HY>XHO B3SITb KaXXAo0ro cnsiaBa, Ytoobl nony4ymnocb 200r
cnnaBa, cogepxawiero 30% megn?

% conepxkanue Macca

HaumeHnoBaHnue
Meau (o pacTBopa
PacTBOPOB, Macca BemiecTBa
. COlepPKaAHUSA (cmecu,
cMeceil, CIJIaBOB
BEIIECTBA) CILIABA)
o 0/ —
[epeviii cnnas | 157%=0,15 Xe 0,15 x

Bmopoii chnas | 65%=0,65 |(200—x)2 |0 65-(200-x)=130-0,65x

LHonyuuswutics 30%=0,3 200 2 200-0,3=60
cnias

0,15x+130—-0,65x = 60. llpu 5TOM 3Ha4eHNU X BBIpAKECHUEC
-0,5 x=-70; 200 — x=60. ITO 03HAYAET, YTO IICPBOIO

x = 140. CILIaBa HaAO B3sATh /4 (2, a BTOPOro 60@.
Omeem:1402. 602.




ARN
i! PeweHue 3aga4y ¢ noMouwbHo




3apgada Ne1. Umeetca gBa cnnaBa meau u ceuHua. OguH cnnas
coaepxut 15% mean, a apyrom 65% megn. CKONbKO HYXHO

B3AiTb KaXXAoro cnnaea, 4toobl nony4yunocsb 200r cnnasa,
copepxawero 30% megn?

CBMHEL ME[Ob CBMHEL MEQOb CBMHELU ME[b

(200 — x) 200 .
0,15x+@;§§x(?(§035x029@jxi@00,7-200.

PemuB 310 ypaBHeHue, noirydyaeM x=140. IIpu 3T0M 3Ha4YECHUU X
BbIpakeHUE 200-x=60. IT0O 03HAYAET, 4TO MEPBOTO CIIJIaBA HAJIO
B3sTh 1401, a BTOporo-60r.

Omeem:1402. 602. 10




CtapuHHaga cxema peLueHuUs

NoaoOHbIX 3aaau

a% (x2) b-c
c-a
b% (yo)
a, b %- comep:xaHue BelecTBa B HCXOAHBIX
pacTBOpax

¢ % -comep:kaHue BelleCTBA B HCKOMOM PacTBOpe
x b-c

y c—a
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3apava Ne1. Umeetcsa gBa cnnaBa meau n ceuHua. OanH
cnnaB copepxut 15% meaun, a gpyrom 65% meaun. CKonbko

HY)>XHO B3fiTb KaXAao0ro cnnaea, 4toonbl nony4yunocb 200r
cnnaBa, coaepxawero 30% megn?

TTapamerTper TTapameTprr Honu wucxoaHbIx
KOHe4YHOoro UCXOAHBIX pacTBOpPOB B KOHEYHOM
pacTsopa pacTsopos pacTtsope
15% (x r) 35
.30
30% 62

30.
\ 15 s

65% ( 200-x) r

X 35 3HauuT 140 r - macca nepeoro cnsaeaq,
= ; Toraa 200 - 140 = 60 (r) - macca BTOpOroO
200—x 15 cnnaea.

OteeT: 140 rmn 60 .

3% =7(200 - x) x =140 > "




Teopetudyeckoe obocHosaHue

meToaa

M_ — macca nepsoro pactsopa m_=a, - M, —wmacca ocHOBHOro
a, KOHLiEHTpaLWsa NepBoro pacteopa BELLECTBa B NEPBOM pacTBope
M, — macca BToporo pacTsopa m, = a,- M, —wmacca ocHOBHOro
a, KOHLieHTpaLmsi BTOPOro pacteopa BellleCTBa BO BTOPOM pacTBope
M_+ M, — macca koHe4HOoro m,=a,: (M,*M,) — macca
pacTBopa OCHOBHOTO BELLIECTBA B KOHEYHOM
a1, - KOHLIEHTPALIMA KOHEYHOTO pacTBope
pacTBopa C ApYron CTOpPOHbl M, = m_+ m,
nonyyaem
a, <a, <a, y
. + — + . .
a, (M+M,)=a,-M, +a, M,
. + . — . + . =
a, M, a, M,=a-M, +a, M,
a, M, —a -M =a, M,- a, M,
(a,—a




Teopetuveckoe obocHosaHue

meToaa
M, (a,-a)=M,(a,-ay;
TTapameTprz TTapameTprz Honu wucxoaHbIx
KOHe4YHOoro UCXOAHBIX pacTBOpPOB B KOHEYHOM
pacTsopa pacTsopos pacTtsope
a, (M,)

a, -da, yacrteu

az (Mz) 03 -a1 yacrteu




MeTtoan «pbrbku>




3apava Ne2 (cmewmBaHue AoByX BewecTtB). MMeeTca ABa
cnnasa C pa3HbIM cogepXxaHuem 3o50T1a. B nepBom cnnase

copepxutca 35%, a Bo BTopom 60% 3onota. B kakom
OTHOLLUEHUM HaAo B3ATb NepBbIN U BTOPOMU CrnriaBbl, YTOObI
L—-\ ! nonyuuTb U3 HUX HOBbLIN cnnas, coaepxawmnn 40% 3onora?

TTapameTprz TTapameTprz Honu wucxoaHbIx
KOHeu4HOoro UCXOAHBIX pacTBOpPOB B KOHEYHOM
pacTsopa pacTsopos pacTtsope

35% 20

A0
40% 60
J0-3 5
60% 5

CooTHolweHue nepsoro u stoporo pacresopos - 20:5 unu 4:1
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3apa4va Ne3 (COopHMK 3aaaHMn ANA NOATOTOBKM K
rocyaapcTBeHHOM UTOroBou atrecrtauum B 9 knacce, Ne 8.21
(2), 4 6anna). BnaxHocTb cBexux rpnoos 90%, a cyxux — 15%.

CKONnbKO rpaMmmMoB cyxux rpuboB nonyuntca m3 1,7 kr

TTapameTper TTapameTpsr Honu ucxoaHbIX
KOHEevYHOro UCXoaAHbIX pacTteopoB B KOHEYHOM
pacTeopa pacTeopos pacTeope
90% (1,7 «r) 85
5
15% 10>
90. 15
1,7 85 100% (x kr) &
y 75 L7-15=0,2(ke) cyxue epubdwi
1.7.
X = JAEN 1,5(k2) 600b1 O,ZKZ =200
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3adayda Ne 3. Umeemcs cknsiHka 20%-20 pacmeopa Kucsiombi U
cknisiHka 40%-20 pacmeopa kucsiombl. CMewanu 200 e

pacmeopa u3 nepesou cknssHku u 300 2 uz emopou.
: " ) Onpedesrume maccy Kucsiomsl U €€ KOHUeHmpauyuro.

TTapameTper TTapameTpsr Honu ucxoaHbIX
KOHeYHOro UCXOAHBIX pacTBOpPOB B KOHEYHOM
pacTtsopa pacTsopos pacTtsope

20% (200 r) 40 - x

P S
X% 40
X.> 0
40% (300 r) X -20

200 40 — x 2(x —20) =3(40 — x);
— x =32.

500-0,32 =160(2) |

%_x—20




3apa4a Ne2. (CoopHUK 3agaHuU And NoArotoBKU K
rocyaapcTtBeHHOM UTOroBou atrectaumm B 9 knacce, N28.22(1),

4 6anna). CKonbKo rpammoB BoAbl HY)XXHO 400aBuUTbL K 180 r
cupona, cogepxawero 25% caxapa, 4ToObl NONYy4YNTbL cupon,
paBHa 20%7?

PeweHue 3aaaum ¢ nomoubro Tabnuusbr.

PeweHue 3aaaum ¢ nomoubo
Moaenin-CcxXemMbl

Metoa «pbIbku>




(COoopHUK 3agaHnn AN NOArOTOBKU K rocyAapCTBEHHOMU
utoroBou atrectaumm B 9 knacce, Ne8.22(1), 4 6anna). Ckonbko

rpammoB BoAbl HYXXHO Ao6aBuTb K 180 r cmpona, cogepxawiero
25% caxapa, YTOoObI NONy4YUTb CUPONM, KOHUEHTPaLUA KOTOpPOoro
paBHa 20%?

caxap BOAda caxap BOa caxap BOda

180 . (180+x)
0.25-180+0-x =02 (180+x), 0.75-180+1-x & 0.8- (180 + x)

45=36+0,2x; 1354+ x =144+ 0,8x;
9=0,2x; 0,2x=9;

x =45, ¥ = 45. EN




(COopHUK 3agaHnm ANA NOAroTOBKU K rocyAapCTBEHHOM
utoroBou atrectaumm B 9 knacce, Ne8.22(1), 4 6anna).

CKonbko rpammMoB BoAbl HYXXHO Ao6aBuTtb K 180 r cupona,
copepxawero 25% caxapa, 4ToObI NONy4YUTbL CUPON,

4 KOHUeHTpauusa Kkotoporo paBHa 20%?

HaumenoBanue | % comep:xaHue Macca
BelleCTB, caxapa (1oJsi | pacTrBopa Macca BelliecTra
pPacTBOPOB, cojepKaHusI (cMecm, -
cMecei, CIJIaBoB BeleCTBA) CILJIABA)
Cupon 25%=0,25 1802 0,25-180 = 45
Booa
0%= X e —
HHomyHusunica | 200=0,2 | (1804x) 2 | (180+x) -0,2=36+0,2x
cupon
45=36+0,2x;
9=0,2x;

x =45.




3apa4a Ne2. (CoopHUK 3agaHuU And NoArotoBKU K
rocyaapcTtBeHHOM UTOroBou atrectaumm B 9 knacce, N28.22(1),

4 6anna). CKonbKo rpammoB BoAbl HY)XXHO 400aBuUTbL K 180 r
cupona, cogepxawero 25% caxapa, 4ToObl NONYy4YNTbL cupon,
paBHa 20%7?

TTapameTper TTapameTpsr Honu ucxopHbIX
KOHeYHOoro UCXOAHBIX pacTBOpOB B KOHEYHOM
pacTtsopa pacTeopos pacteope
25% (180 r) 20
<5.
20% <0
5
0% ( x r)
180 20 ~180-5

=452

X




«CerogHa Ha ypoKe s
NOBTOPUI...»

«CerogHa Ha ypoKe s
y3Han...»

«CerogHAa Ha ypoKe s
Hay4Yuncs...»
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Xenaro

/TN ycnexos Ha

- L) |
Cone K3aMeHAaX:
| ~———
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WUmeeTca asa pactesopa noesapeHHOU
CONU pasHoU KOHUeHTpauuu. Ecnum
cnutb emecte 100r nepsoro pactsopa u
200 r stoporo, 1o nonyuutca 50%
pacteop. Ecnu cnutb 300 r nepsoro
pactsopa u 200 r sToporo, TO
nonyuutca 42% pacteop. Onpepenutb
KOHLeHTpauum nepesoro u BTOpOro
pacTeOpOB.
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